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 Прокурору района 
Старшему советнику юстиции  

П.А. Кучерявенко


Ваше представление № 07-02-2021 от 29.01.2021 «Об устранении нарушений законодательства по использованию муниципальным имуществом, защите прав предпринимателей», рассмотрено с участием старшего помощника прокурора Л.И.Бикеевой:
- на основании  Постановления от 09.01.2020 №02-п  «О предоставлении в аренду нежилого помещения ИП Таширову Р.С.» между администрацией МО Красночабанский сельсовет и  ИП Ташировым Р.С. заключен  договор №1 аренды нежилого помещения от 09.01.2020 по адресу: Оренбургская область, Домбаровский район, п.Красночабанский, ул.Советская 13а помещение № 5 - нежилое помещение общей площадью 101,7 кв.м., с кадастровым номером 56:11:0602001:951, свидетельство о государственной регистрации права от 26.03.2015 №56-56/020-56/020/004/2015-453/1;
-нежилое помещение включено в реестр имущества муниципального образования и  «Перечень муниципального  имущества муниципального образования Красночабанский сельсовет Домбаровского района Оренбургской области, используемого в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», утверждённый Решением Совета депутатов от 17.10.2018 № 43-4;
-при заключении договора аренды руководствовались подпунктом а) пункта 2.2.2.  Порядка распоряжения имуществом, включенным в Перечень муниципального имущества муниципального образования Красночабанский сельсовет Домбаровского района Оренбургской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденный Решением Совета депутатов от 21.10.2019 № 52-4  «а) в порядке предоставления муниципальной преференции без получения предварительного согласия в письменной форме антимонопольного органа в соответствии с пунктом 4 части 3 статьи 19 Закона о защите конкуренции с Субъектом, осуществляющим социально значимые и приоритетные виды деятельности, предусмотренные муниципальной программой, содержащей мероприятия, направленные на развитие малого и среднего предпринимательства (далее - Программа);
- муниципальная целевая программа «Развитие малого  и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Красночабанский  сельский совет на 2019 – 2024 годы» (далее Программа), утверждена постановлением администрации от 29.10.2018 № 87-п  и предусматривает пунктом 4.3 имущественную поддержку: оказание имущественной поддержки Субъектов и Организаций осуществляется в виде передачи во владение и (или) в пользование муниципального имущества, в том числе земельных участков, зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, машин, механизмов, установок, транспортных средств, инвентаря, инструментов на  возмездной или  безвозмездной основе. 
Муниципальное имущество, переданное во владение и (или) в пользование Субъектам и Организациям, должно использоваться по целевому назначению, определяемому в момент его передачи.



Глава муниципального образования
Красночабанский сельсовет                                                            М.З.Суенбаев
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