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НАРУШИТЕЛИ ЗЕМЕЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ЗАПЛАТЯТ ОКОЛО ШЕСТИ МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ ШТРАФОВ
16.01.2018
В 2017 году Управлением Росреестра по Оренбургской области проведено 2487 проверок соблюдения земельного законодательства.
В ходе проверок было выявлено 1132 нарушения земельного законодательства, среди которых на первом месте – самовольное занятие земельных участков.

Государственными земельными инспекторами было составлено 849 протоколов об административных правонарушениях, внесено 1116 предписаний с установленными сроками для устранения допущенных нарушений. 

Общая сумма штрафов, наложенных на нарушителей земельного законодательства, составила 5908,73 тыс. рублей, из которых 4500,45 тыс. рублей взыскано.
Управление Росреестра по Оренбургской области напоминает собственникам и владельцам земельных участков об административной ответственности за нарушения при пользовании земельными участками:
- за самовольное занятие земельного участка или его части, в том числе  использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный участок, – штраф для граждан от 5 тысяч рублей;
- за использование земельного участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и разрешенным использованием – штраф для граждан от 10 тысяч рублей;
- за неиспользование земельного участка, предназначенного для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества – штраф для граждан от 20 тысяч рублей.
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