Каков порядок признания гражданина безвестно отсутствующим и объявления его умершим и какие правовые последствия?
Для того чтобы признать безвестно отсутствующим или объявить гражданина умершим необходимо подать заявление в суд по месту жительства или месту нахождения заинтересованного лица. 
В заявлении обязательно должно быть указано (в соответствии со статьей 277 ГПК РФ):
- для какой цели необходимо заявителю признать гражданина безвестно отсутствующим или объявить его умершим;
- обстоятельства, подтверждающие безвестное отсутствие гражданина, либо обстоятельства, угрожавшие пропавшему без вести смертью или дающие основание предполагать его гибель от определенного несчастного случая;
- в отношении военнослужащих или иных граждан, пропавших без вести в связи с военными действиями, в заявлении указывается день окончания военных действий.
Решение суда о признании гражданина безвестно отсутствующим является основанием для передачи его имущества лицу, с которым орган опеки и попечительства заключает договор доверительного управления этим имуществом при необходимости постоянного управления им. Решение суда, которым гражданин объявлен умершим, является основанием для внесения органом записи актов гражданского состояния записи о смерти в книгу государственной регистрации актов гражданского состояния.
В случае явки или обнаружения места пребывания гражданина, признанного безвестно отсутствующим или объявленного умершим, суд новым решением отменяет свое ранее принятое решение. 
Новое решение суда является соответственно основанием для отмены управления имуществом гражданина и для аннулирования записи о смерти в книге государственной регистрации актов гражданского состояния (ст. 280 ГПК РФ).
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