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Домбаровским районным судом окончено рассмотрение уголовного дела в отношении руководителя МБУДО «ДЮСШ», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ.

Установлено, что мужчина в период с 2019 по 2020 год, используя свое служебное положение руководителя МБУДО «ДЮСШ», составил документы о проводимых им тренировках и получил за это выделенные местной администрацией денежные средства в сумме более 213 тыс. рублей. Фактически, тренировки им не проводились – часть детей из списка не тренировались в школе, часть детей занимались с другими работниками.

Прокурором заявлено исковое заявление в порядке ст. 44 УПК РФ о возмещении администрации МО «Домбаровский район» ущерба, причиненного данными действиями.

По результатам рассмотрения уголовного дела 09.08.2022 вынесен обвинительный приговор, исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Виновному лицу назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей с лишением права заниматься административно-хозяйственной деятельностью в организациях, оказывающих образовательные услуги, а также услуги дополнительного образования, сроком на 8 месяцев.

Данный приговор вступил в законную силу.
